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Convention cadre EPMP – Parc naturel régional du Marais poitevin 

 

 

 

Le principe de cette convention cadre a été évoqué par le président de l’EPMP lors du premier 

conseil d’administration, le 27 octobre 2011.  Elle vise à préciser les champs d’intervention 

respectifs du Parc et de l’EPMP. 

 

Cette convention est par ailleurs citée dans le projet de charte du Parc qui a été soumis à l’enquête 

publique. 

 

Elle est proposée pour avis au conseil d’administration de l’EPMP, étant entendu que sa signature 

est conditionnée à l’aboutissement du processus de labellisation du Parc. 
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